

## A feltétel nélküli szeretet üzenete

Már igaz hagyomány

a pestországi iskolákban a rajzpályázatot, amely ez év hátsó felén a nyolcaik alkalom volt. Gyülekezetünk mindig izgalommal várja, hogy vajon hány gyerek fog alkotni, hány mű fog érkezni?

Ez

az alkalom volt az eddigi csúcson a beérkezett művek és a résztvevő gyerekek számát illetően egyaránt. Átmenetesen 95 mű érkezett, 99 gyermek résztvevővel. Ugyanis volt egy riadós közp, melyet tájékoztatóban festettek.

Az

elmondható hátról az év abban is megállítjuk a pályázatokon, hogy szinte kicserélődött a pályázók gyerekek között, hiszen az első pályázaton (2007.) résztvevő V., VI., VII., osztályosok már befejezték az általános iskolát. Így a pályázók több mint fele új résztvevő volt. A résztvevőnkre szolgált viszont, hogy 30 első tanuló kapcsolódott be a munkába, és velük együtt egy pedagógussal is bővült a résztvevők köre. Az első munkáink megállítjuk, hogy tehetségesek, bár még kiforratlanok, de járt szakmai irányítás mellett lehetőségük van a fejlődésre.

Ebben

az évben nemcsak diákok és pedagógusok kapcsolódtak be a pályázatba, hanem egy iskola is, ahonnan eddig még nem volt résztvevő. A részük, hogy bővülnek a körük, hiszen ez mind azt mutatja, hogy folyamatosan vannak érdeklődők a Biblia tanítói iránt.

A

dátumokat a beérkezett pályaművekből rendezett kiállításra is megnyitjuk adjuk át. A fődátum ez évben is a Százéves Bibliatörténetünkben való részvétel volt, de sok könyvet is osztottunk a további helyszínekre számára. Minden pályázók gyerekek kapott oklevelet a részvételért és az ADRA Alapítvány adományának köszönhetően egy-egy kis csomagot is, melyekben a kedvükre, játékok, irodaszer, másféle szelvény volt. A nyitási ünnepségre meghívottuk a Palásti bányabányát is. Előadásuk a szeretetre valógyús sániról szült. Sani, aki nagyon vágyott a szeretetre nem tudta ezt kifejezni, de volt egy kislány, aki megérezte ezt, és azt mondta: "Én szeretlek, ahogy vagy, a térséggel együtt". A feltétel nélküli szeretet meggyógyította a szani lelkét, és további barátokat szerzett. Van Valaki, aki minket is feltétel nélküli szeretettel szeret, és szeretettel adta a részünk. Erről szült a rövid igehirdetés is, melyet a gyülekezet lelkésze, Simon István tartott.

Végezetül

néhány vendégszónyi bejegyzés:

Árnyék, hogy részt vehettem ezen a szívnívonalas programon. Gratulálok a pályázat kiírásának, szervezőinek. A gyerekeknek további jó alkotást kívánok. Á (Repkáné G. Judit, a Pedagógiai Intézet munkatársa)

Árnyék  
sokadik alkalommal veszünk részt a dajadánnepegen. Mindig különleges élményben részesülünk." (Mary Eszter)

Árnyék  
a minden évben több alkalommal meghirdetett pályázatokat, mellyel a diákság a Biblia történeteit jobban, behatásban tanulmányozza, ártóli. Árnyék a sok szép ajándéknak, amivel a gyermekeket jutalmazták." (Béke Kertész Ágnes rajztanár)

Á

K. I.